
ATA-DTIC - 222024
Código de validação: 870FFAC6AD

ATA DA 47ª REUNIÃO DO COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO

MARANHÃO

29-Julho-2024
 
Participantes:

Diretor:
Claudio Henrique Carneiro Sampaio
 
Coordenadores:

André Luis Azevedo Borges (COMAN)
Bruno Jorge Portela Silva Coutinho (CIT)
Givanildo Marques (CAU)

 
Convidados:

Aline Lopes da Silva  (CSI)
Leandro Cavalcante Mendonça Lima  (CIT)
Anderson Maia de Lima Carvalho (DTIC)
Jairo Rocha (DTIC)
Ricardo Luís Carneiro Jovino da Silva (DTIC)
Izidio Francisco das chagas Júnior (InterOp)
 
Anotações:

Em 29/07/2024, o diretor Cláudio Sampaio realizou a abertura da reunião dando
continuidade da reunião do dia 23 de julho de 2024, com a seguinte pauta:

 
Pauta extraordinária: 
 

E-POP 2025: consolidação e aprovação da proposta orçamentária de TIC
2025 e da proposta de Plano de Contratação de TIC 2025.
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Na sequência, registraram-se as informações apresentadas e apreciadas para
cada tema, seguidas das deliberações respectivas, conforme abaixo:

 
Tema 1: E-POP 2025: consolidação e aprovação da proposta orçamentária de TIC
2025 e da proposta de Plano de Contratação de TIC 2025.
 

O diretor Cláudio Sampaio informou que já foi agendada a reunião do CGovTIC
para o dia 5 de julho de 2024, destacando a necessidade de o CGesTIC avaliar e
aprovar as demandas incluídas na proposta orçamentária de 2025 da DTIC. Ele
reforçou que a proposta orçamentária de TIC para 2025 servirá de base para a criação
do Plano de Contratações de TIC 2025. Em seguida, passou a palavra ao servidor
Anderson Carvalho, que apresentou a atualização do cronograma de levantamento e
cadastro no E-POP 2025. Ele destacou que o prazo para a submissão das demandas
cadastradas pelas respectivas coordenadorias e divisões da DTIC pela diretoria é até
31 de julho de 2024.

Em seguida, o servidor Anderson Carvalho apresentou as planilhas de coleta das
coordenadorias, e iniciou com a CSI, passando a palavra para o coordenador Antônio
Palmeira, que trouxe como principal destaque, a contratação do suporte e sustentação
do sistema PJe, que foi discutida e avaliada pelo diretor Cláudio Sampaio como
necessária para o melhor atendimento das demandas dos projetos de integração do
Pje, que já estão em andamento. 

Dando sequência, o servidor Anderson Carvalho passou a palavra para o
coordenador André Borges (COMAN), que informou que não houve alteração em
nenhum dos itens. Em ato contínuo, o diretor Cláudio informou que vai apresentar na
reunião do CGovTIC a solicitação de contratação ainda para este ano, de um sistema
de Videowall, para visualização de indicadores de performance a pedido da Diretoria
Geral.

Na sequência, o servidor Anderson Carvalho passou a palavra para o
coordenador Givanildo Marques (CAU), que informou sobre a necessidade da
prorrogação do contrato de licenças de curso (EAD) de aperfeiçoamento/treinamento
especializado para todos os setores da DTIC. Dando sequência, o coordenador
Givanildo Marques, informou que fez a inclusão de uma nova contratação, da solução
para gestão de proteção de dados, que é uma solicitação do CGPD (Comitê Gestor de
Proteção de Dados Pessoais).  Em ato contínuo, o diretor Cláudio Sampaio pediu a
palavra e ratificou a importância da prorrogação deste contrato de treinamento EAD,
assim como da ferramenta de gestão de proteção de dados.

Em seguida, o servidor Anderson Carvalho passou a palavra para o servidor Jairo
Rocha, que mencionou a realização dos ajustes de valor e prazo das demandas do tipo
“Nova Contratação” e “Contratos a vencer após 2025” para a área de segurança da
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informação, informadas na reunião CGesTIC de 23 de julho de 2024.
Dando continuidade, o servidor Anderson Carvalho passou a palavra para o

coordenador Bruno Coutinho (CIT), que fez um resumo das principais demandas e
pediu ao servidor Leandro Cavalcante que apresentasse o detalhamento das
demandas de maior relevância para serem discutidas no CGesTIC. Em ato contínuo,
trouxe como destaque, as demandas do tipo nova contratação, como segue: Solução
de webconferência para atendimento às audiências de 1o e 2o. Grau, Solução de
virtualização e Suporte para infraestrutura do PJe. Na sequência, foram  apresentadas
as principais demandas de contratos a serem prorrogados, como segue: Contrato de
suporte técnico ao monitoramento de rede de nível 1 e 2, e os contratos dos links para
o Fórum de São Luís, Esmam e Almoxarifado Central.

Após as discussões, o diretor Cláudio Sampaio pediu a palavra e solicitou ajustes
nos valores das novas contratações, assim como, revisar os cálculos dos valores de
renovação de contratos a serem prorrogados, e ao final realizar o cadastro no E-POP
até o dia 30 de julho de 2024. Informado que no dia 31 de Julho de 2024, a diretoria vai
realizar a consolidação e submissão final de todas as demandas cadastradas no
sistema E-POP Fase I.

 
Deliberação: [1] CGesTIC aprova as demandas orçamentárias de TIC para compor a
Proposta Orçamentária de TIC 2025 e o Plano de Contratação de TIC 2025; [2] Como
próximo passo, o Diretor Cláudio Sampaio irá apresentar proposta orçamentária ao
Comitê de Governança de TIC (CGovTIC) no dia 05-Ago-2024 para fins de deliberação
e aprovação para cada demanda de contratação de TIC solicitada para o ano de 2025.
 
Observação: As demandas orçamentárias de TIC para 2025, classificadas como
"novas contratações a partir de licitação ou saldo de ata" e que forem aprovadas pelo
Comitê de Governança de TIC (CGovTIC), comporão o Plano de Contratação de TIC
2025 (PCTIC). Dessa forma, a proposta orçamentária de TIC para 2025 servirá de
base para a criação do Plano de Contratações de TIC 2025.
 
Tema 2:  Quadro de Ações Deliberadas
 
ID Ação Responsável

1

Apresentar proposta orçamentária de TIC 2025 ao Comitê de
Governança de TIC (CGovTIC) no dia 05-Ago-2024 para fins de
deliberação e aprovação para cada demanda de contratação de
TIC solicitada para o ano de 2025. 
Obs: As demandas orçamentárias de TIC 2025 do tipo “novas
contratações a partir de licitação ou saldo de ata” que forem

Dir. Cláudio
Sampaio
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aprovadas pelo CGovTIC vão compor o Plano de Contratação de
TIC 2025. 

 
Discutidos e apreciados os itens da pauta e não tendo mais assuntos a serem

tratados, o diretor Cláudio Sampaio encerrou a reunião e lavrou a presente ata que, por
expressão da verdade, segue assinada pelos membros e convidados do Comitê de
Gestão de TIC.
 

PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO ESTADO DO MARANHÃO, em
São Luís,  29 de Julho de 2024.

 

CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação

Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação
Matrícula 99176

ANDRÉ LUIS AZEVEDO BORGES
Coordenador de Manutenção de Equipamentos

Coordenadoria de Manutenção de Equipamentos
Matrícula 129205

BRUNO JORGE PORTELA SILVA COUTINHO
Coordenador de Infraestrutura e Telecomunicação

Coordenadoria de Infraestrutura e Telecomunicações
Matrícula 143784

GIVANILDO MARQUES
Coordenador de Atendimento ao Usuário

Coordenadoria de Atendimento ao Usuário
Matrícula 105155

ALINE LOPES DA SILVA
Chefe da Divisão de Sistemas Judiciais

Divisão de Sistemas Judiciais
Matrícula 120683

LEANDRO CAVALCANTE MENDONÇA LIMA
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Chefe da Divisão de Serviços de Ti
Divisão de Serviços de TI

Matrícula 164186

ANDERSON MAIA DE LIMA CARVALHO
Chefe de Divisão de Governança e Gestão de Tic

Divisão de Governança e Gestão de Tic
Matrícula 202358

JAIRO FERREIRA ROCHA
Chefe de Divisão de Riscos e Segurança de Tic

Divisão de Riscos e Segurança de Tic
Matrícula 138404

RICARDO LUIS CARNEIRO JOVINO DA SILVA
Supervisor de Planejamento Estratégico de Tecnologia da Informação

Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação
Matrícula 102681
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